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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 17 de novembro 

de 2021. 

 

                Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro 

de 2021, (dois mil e vinte e um), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede 

própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da 

Mesa: Joel do Bomfim Alves – Presidente, Urânia Santiago 

Magalhães Neta – 1ª Secretária e Antônio Luiz dos Santos 

Tadeu, – 2º Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (07) presenças e (02) ausências. Sob a proteção 

de Deus e em nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a 

Sessão, saúda os presentes e justifica as ausências dos 

Vereadores: Uandros Santana de Oliveira e Célia Maria 

Mariani Passos Chaves. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, é levado para conhecimento de 

todos do Expediente: Requerimentos de n.º 010 e 011/2021, 

de autoria do Vereador Antônio Luiz dos Santos Tadeu, 

seguem cópia em anexo; Requerimentos de n.º 012; 013/2021, 

de autoria do Vereador César de Souza Silva, seguem cópia 

em anexos; Requerimentos de n.º 010 e 011/2021, de autoria 

da Vereadora Solange Silveira Passos Crisóstomo, seguem 

cópia em anexos e Requerimento de n.º 022/2021, de autoria 

do Vereador Ryan Matheus Tavares da Mota, seguem cópia em 

anexos. Com a palavra franqueada aos Vereadores, dela faz 

uso da palavra o vereador Prof. César - que após os 
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cumprimentos, inicia fazendo menção ao dia 20 próximo, onde 

se comemora o dia da Consciência Negra, data essa que marca  

 

os movimentos históricos sociais para a comunidade negra, 

vivenciada por mais de 300 anos na escravidão o que 

infelizmente até hoje há questão voltada pelo racismo, 

salientando ainda que a lei existente no município é de sua 

autoria. Fala de seus requerimentos, em relação ao estado 

precário da estrada da comunidade das Caraíbas e sobre os 

direitos dos profissionais de educação e na oportunidade, 

chama atenção de alunos inscritos no ENEM, a irem fazer a 

prova, refletindo da oportunidade, pontuando ainda sobre o 

SAEB e IDEB. Continuando com sua fala, comenta sobre de sua 

participação junto aos garis e uma reunião onde foi 

questionado a insalubridade dos mesmos. Finaliza chamando a 

atenção também dos artistas da terra, a irem fazer o 

cadastramento no espaço da cultura, de acordo a Lei Aldir 

Blanc. Com a palavra franqueada o vereador Juracy da 

Conceição Tavares - cumprimentando a todos, questionando o 

vereador Cesar sobre o requerimento que menciona o rateio. 

Fala também da importância do movimento que haverá no dia 

19 de novembro voltado para o dia da Consciência Negra. E 

em relação as lâmpadas cobradas, informa que entrou em 

contato com o secretário de infraestrutura por onde o mesmo 

confirmou que o material está chegando. Sobre as estradas o 

vereador fala que onde a PATROL passou, necessita passar 

novamente. Avisando que o material cobrado pela a 

comunidade do Bem-Fica, está na secretária. Prosseguindo, 

faz uso da palavra a vereadora Solange Mariani - que após 

os cumprimentos, fala sobre as estradas devido as chuvas 

que está cada vez pior, menciona uma dessas a comunidade 

das Caraíba. Parabeniza o Vereador Cesar sobre a ação 
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atuante na área da educação. Comenta sobre a rede de 

energia da Rua do Tamarindo, e pede da gestão um olhar mais 

atento para essas pessoas que moram  

 

nesse local. Parabeniza novamente o vereador Cesar pela 

atenção ao assunto mais importante do nosso Brasil que é a 

consciência Negra, e com isso faz uma pequena reflexão 

sobre o tema. Pedindo para quem puder ler e conhecer os 

poemas, de Castro Alves Cabral, ressaltando “O navio 

negreiro”. Finaliza a sua fala parabenizando Kelle por 

representar a cultura e também Joseli que é a Secretaria de 

Educação. Dando seguimento, faz uso da palavra o vereador 

Toinho Cidadão - que após os cumprimentos, inicia falando 

da importância dos seus requerimentos dado entrada hoje na 

casa e na oportunidade, solicita verbalmente a reposição de 

lâmpadas na comunidade do Araxá. Em seguimento mostra a sua 

felicidade do retorno de esporte no município, como também 

em outras localidades, principalmente do time futebolismo 

feminino, que vinha sempre lutando para esse acontecimento. 

Faz alguns questionamentos referentes ao assunto existentes 

no município e logo em seguida dá como encerrada a sua 

participação. Em seguimento, faz uso da palavra o vereador 

Matheus de Raniere - cumprimenta a todos, pedindo 

divulgações das sessões, para a população fique mais 

ciente. Parabeniza o funcionário Alex pelo o desempenho do 

seu trabalho na Casa. Parabeniza também seu amigo Junior 

Baiano da comunidade do Bandeira pela a Cavalgada. Pedindo 

desculpa o pessoal da Veneza por não está presente no 

torneio e parabenizando também pela a vitória. Agradece 

emocionado a todos que compartilha dos seus momentos, 

principalmente o vereador Cesar que era muito amigo do seu 

pai e familiares. Faz esclarecimento sobre a questão que 
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vem cobrado sobre informação da colocação do DIU, o mesmo 

diz que irá buscar as informações devidas e compartilhar na 

internet se a secretaria não fazer isso antes. Cobra sobre 

o fechamento  

 

das portas do Centro Covid. Parabeniza a atitude do diretor 

do hospital pelo o bom serviço. Faz Cobrança da 

infraestrutura melhoramento nas estradas das comunidades 

que está de difícil acesso e também em algumas ruas do 

município. Prosseguindo fala sobre a consciência negra, 

parabeniza o vereador Cesar pela representação, a Deninha e 

Yuria. Parabeniza também o vereador Uandros que defende 

essa classe com muita garra. Continua sua fala cobrando 

mais atenção dos funcionários da casa em relação aos 

requerimentos e ofícios recebidos. Pedindo incentivo do 

executivo, aos produtores mesmo aquele que for pequeno 

agricultor que filtre e dê atenção. Parabeniza a Cote-

leite, e pede sensibilidade pela as pessoas que trabalham 

na limpeza, pois depois das obras nas ruas que a Embasa 

iniciou, está difícil fazer o trabalho corretamente. 

Continua falando da reunião que houve no mercado município 

e da sua indignação, cobrando mais atenção e respostas. 

Pedindo transparência das secretárias, e da Câmara, e se 

coloca voluntario para o que precisar onde for pela a 

verdade. Com a palavra faz uso a vereadora urânia Magalhães 

- após os cumprimentos, esclarece sobre o fechamento do 

centro Covid, e conscientiza a todos que se sentirem alguma 

reação que procure o centro médico. Prosseguindo comenta 

que o DIU sempre foi implantado no município pela a 

Ginecologista Adriana, pois o que faltou foi a divulgação e 

a informação. Dando continuidade a mesma informa aos 

artistas que Marli representante da Cultura estará às 09:00 
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em Taguá e 14:00 em Jupaguá no dia 18 para fazer as 

inscrições. Deixando seus sentimentos ao vereador Matheus 

pela a perda do seu pai Raniere há 04 anos. Parabeniza José 

Carlos Diretor do Hospital pelo o desempenho e paciência. 

Ordem do Dia: Requerimentos de n.º 010 e  

 

011/2021, de autoria do Vereador Antônio Luiz dos Santos 

Tadeu, seguem cópia em anexo; Requerimentos de n.º 012; 

013/2021, de autoria do Vereador César de Souza Silva, 

seguem cópia em anexos; Requerimentos de n.º 010 e 

011/2021, de autoria da Vereadora Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, seguem cópia em anexos e Requerimento de n.º 

022/2021, de autoria do Vereador Ryan Matheus Tavares da 

Mota, seguem cópia em anexos. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias acima 

mencionada e são postas em votação, foram aprovadas por 

unanimidade. O Sr. Presidente agradece a presença de todos, 

dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Urânia 

Santiago Magalhães Neta, lavrou a presente Ata que será 

assinada pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: 

Joel do Bomfim Alves, Urânia Santiago Magalhães Neta, 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu, César de Souza Silva, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira Passos Crisóstomo 

e Juracy da Conceção Tavares.  
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